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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 6 delib.

Data 06-04-2019

OGGETTO: Convenzione per la gestione in forma associata della procedura
di gara per l'individuazione dell'operatore economico per le operazioni di
cattura, sequestro, custodia,  rilascio e macellazione degli animali vaganti
sul territorio dei Comuni di Accumoli, Borbona, Cittaducale, Greccio,
Mompeo, Montenero Sabino, Poggio Mirteto, Salisano, Torricella in Sabina.

L’anno  duemiladiciannove il giorno  sei del mese di aprile alle ore 11:11, nella sala delle adunanze,
si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e termini di legge, in
sessione Ordinaria e in seduta Pubblica di Seconda convocazione.

Risultano presenti e assenti i seguenti Consiglieri:

Di Gaspare Maria Antonietta P Gregori Antonella P
Focaroli Ezio P Pasquali Marco A
Tocchio Massimo P Pietrangeli Fabrizio P
Corgentile Domenico P Di Muzio Laura A
Berardi Dario P Foffo Costantino P
Pasqualucci Maurizio P

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale  Raffaela Silvestrini.

 Maria Antonietta Di Gaspare in qualità di Sindaco, dopo aver constatato che il numero degli
intervenuti è legale per deliberare in sessione Ordinaria e in seduta Pubblica di Seconda
convocazione, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la relazione del Sindaco,

Interviene il Cons. Pietrangeli, il quale comunica di essere contrario in quanto i costi

sono troppo elevati per gli eventuali proprietari del bestiame catturato.

Interviene il Sindaco che, preso atto della mancanza agli atti depositati del

Consiglio, del protocollo del 25/10/2018, propone il ritiro del punto allìOd.G. anche

al fine di evitare che vengano portate al di fuori del Consiglio Comunale informazioni

non corrette.

Ribadisce che lo scopo della Convenzione non è quello di colpire le attività di

allevamento, ma è semplicemente uno strumento per intervenire in situazioni

particolari e di pericolo per la pubblica incolumità.

Conunica, inoltre, che sit tratta di uno strumento necessario previsto dalla normativa

vigente.

Interviene il Consigliere Pasqualucci il quale comunica di essere contrario al ritiro

del punto all’O.d.G.

Il Sindaco pone in votazione il ritiro del punto all’Od.G. con il seguente risultato: n° 8

voti favorevoli, n° 1 contrario (Pasqualucci).

Preso atto dell’esito della votazione il punto viene ritirato dall’Od.G.

Sono le ore 12:14, il Consiglio è sciolto per esaurimento degli affari posti all’O.d.g.



Pareri di cui all'art. 49 del Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali, D.Lgs.
267 del 18.8.2000 , espressi sulla proposta di provvedimento:

PARERE:   in ordine alla Regolarita' tecnica

Data: Il Responsabile del servizio
F.to Di Gaspare Maria Antonietta

PARERE:   in ordine alla Regolarita' contabile

Data: Il Responsabile del Servizio
F.to FOFFO MARIANO



Il presente verbale, viene così sottoscritto:

IL SINDACO

F.to  Maria Antonietta Di Gaspare

IL SILVESTRINI RAFFAELA

F.to  Raffaela Silvestrini

ATTESTAZIONE DEL MESSO COMUNALE

Il sottoscritto messo del Comune di Borbona

ATTESTA

- Che la presente deliberazione è stata affissa all’albo pretorio comunale il 10-06-2019 R.A. n° 443 e vi

rimarrà fino al 25-06-2019;

CERTIFICAZIONE DEL SEGRETARIO COMUNALE

 Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

- è stata affissa all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal 10-06-2019 al 25-06-2019, come
prescritto dall’art. 124 comma 1, del D.Lgs. 18.08.2000, n° 267 senza reclami;

Il Segretario Comunale

F.to  Raffaela Silvestrini
.

ESECUTIVITA’

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA

che il presente atto diviene esecutivo in data 06-04-2019,
Il Segretario Comunale

F.to  Raffaela Silvestrini

E' copia conforme all'originale.

Lì, _________________

Il Segretario Comunale


